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I TRE X
|2sm " x—3sinx+1 0

C1. Penmre cHCcTEMY VP ABHEHHH: 1 N
(y—cosx=0

C2. B ocropamsm npavof mpasmer 4504 E,C, qesm mpamoyroaeset Tpevromims ABC, v koToporo
yroa C paser 90°, yrox A pasen 30°, AC=10+3 . JInaronams Goxosoiirpamm 5, C coctasmer yroa 30°

cnrockocTeio <14 B, Hafinwre BRICOTY MpHsMEL

log,.. (x+2)

— <1
lng,;__h. X

C3. Penmre HepaBeHCTEO:

C4. B opavoyroasamse ABCD AB=2, BC=-3 . Touxa E #a npmuoii AB exdpasa Tak, 910
LAED = ZADEC Haiinwre AE.
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[sinx—siny =1
C1. Penmtre cHCTEMY VP aEHEHIH: |

-

sin“x+cos y=1

C2. B mpamoyroasHoM napatmieremsmene A5C0D4A B C D, vxoroporo AB=6, Be=6, CC, =4 _nafiame

TanTesc yraa Mexay mrockocrnm ACD, g 45,0,

C3.Penmre HepasencTRo: 102, (x+2)-log, 21

C4. Tpanmewmra ABCD c ocuoeammavm ADwu BC emscana e oxpyasocts c HerTpoM O. Hafgure sricoTy
3

TpATIeIHH, eCTH €8 Cp e AL THHNA pasHa 3 i 5inL405 = 3





